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Circulo Trigonométrico — Graus e Radianos

FACIL

01) (UFRGS-RS) Dentre os desenhos a seguir, aquele que
representa o angulo que tem medida mais préxima de 1 radiano é:

02) O angulo 750° corresponde a que grau no 1°
guadrante.
a) 30° b)45° c)60°

d) 70° e) 80°

MEDIO

03) O poligono AMNBPQ ¢é um hexagono regular e esta
inscrito no ciclo trigonométrico, conforme figura.
Determine as medidas x, em graus e em radianos, dos
arcos determinados pelos vértices M, N, P e Q do
poligono (considerando como origem o ponto A e
0°<x<360°0u0<x<2n).

04) Os pontos P;, P,, Ps, P, e Ps representam os arcos
apresentados abaixo no ciclo trigpnométrico. Associe 0s
pontos com cada um dos arcos.

a) 7?ﬂrad
b) 290°

c) -290°
d) -190°

e) 137” rad

DIFICIL

05) (Unicamp-SP) Um relégio foi acertado exatamente ao
meio-dia. Determine as horas e minutos que estara
marcando esse relégio apds 0 ponteiro menor ter
percorrido um angulo de 42°.

a) 1h e 12min b) 1h e 24min c) 2h e 12min

d) 2h e 24min e) 3h e 12min

06) (Unimep-SP) Das 16h30min até as 17h 10min, o
ponteiro das horas de um relégio percorre um arco de:

a) 24° b)40° c)20° d)18°

Seno no Circulo Trigonométrico (y = sena)

FACIL

07) O menor valor de 4 — senx, para x real, é:
a)2 b)3 c¢)4 d)5 e)6

08) O seguimento na figura abaixo que representa o sena
é:

a)DC b)OB c)0A d)0OD e)0C
MEDIO

09) (UFF-Modificada) Seja x um arco do primeiro
quadrante tal que sen x = 0,6. Pode-se afirmar que:

a)x =30°

b) 2x = 120°

c) sen(180°—x) = —0,6

d) sen(180°—x) = 0,6

€) senx = cosx

10) (PUC — SP-Modificada) O valor de sen 207" é:
al -2 92 g-1 =

DIFICIL

11) (UFPI) O menor valor de ——, para x real, é:

5+senx’

a): b2 o; d1 e):

12) (UFOP-MG) Um retangulo possui lados medindo
a=senaeb =cosa,em0< a <.

Determine a area do retangulo, sabendo-se que o
perimetro € igual a V8.

a2 b15 c¢)1 d)05 e)0,25



Cosseno no Circulo Trigonométrico (x = cosa)
FACIL

13) O seguimento na figura abaixo que representa o0 cosa
é:

a)DB b) OB c)0A d)0D e)0C
14) O maior valor de —2 + cosx, para x real, é:

a0 b)l1 c¢)-1 d)-2 e)-3

MEDIO

15) O cosseno de 4% é:

1

Al -2 92 g-1 e

NN

16) Seja x um arco do segundo quadrante tal que
cos x = —0,9. Pode-se afirmar que:

a)x =100° b) g =60° C) senx = cosx

d) sen(x) = 0,9 e) cos (’2—6) >0

DIFiCIL

17) (FGV-SP) Os valores numéricos da expressao:
17
A= Z(cos X)" =1+ COS X + COS°X +...+€0S ' X
0
T ~ .
Parax = 0, x =~ e x = 7, sd0, respectivamente:

a)18,1e0
d)18,1e1l

b)17,0e1l
e)17,1e0

c)18,0e1l

18) (UFF-RJ) Considere os angulos a, 8 e y, conforme
representados no circulo.

Tangente no Circulo Trigonométrico (tga = (Sena)

cosa

FACIL
19) O valor de 2 — tgx, para x = =, €
a0 b)y1 c¢)-1 d)-2 e)-3

20) O seguimento na figura abaixo que representa o tga
é:

a) 04 b) 0B
¢)CB d)4E
e) 0C

MEDIO

21) (IBMEC-SP) E correto afirmar que:
a) tg1<sent1<cos
b) sen1<ig1<cos1i
c) cos1<tgl1<sent
d) cos1<sent1<igH
e) sen1<cos1<tg1

257 .

22) O tangente de =5 €
AV B2 o1 ol e

NN

DIFiCIL

23) (UFOP-MG) No circulo trigonométrico representado
na figura abaixo, temos a = 120°. O valor de (AM)? é:

al pe
c)Vv3 d)3
e)g

24) (FATEC-SP) Na circunferéncia trigonométrica a
seguir, considere o arco AM, de medida g radianos.

Entao:

EQUACOES TRIGONOMETRICAS

25) (CESGRARIO-RJ) Se 0 cosx =2 e —- < x < 0, entéo
tgx vale:
-4 3 5 7

-7
e) Y

2 ~ 2
26) Se senx = e % < x < m, entdo o valor de tgx é:

a0 B2 -2 9-2 e-25

5

27) (FUVEST-SP) Se tgx =% enm<x <37", o valor de
cox — senx €.

7 7 2 1 1
a)g b)—g C)_E d)g 6)—§



